

Michael Dörner / 10.07 - SUBA NOVA

## Der Förderverein der Stadtgalerie Kiel e.

V. verfolgt den Zweck, die Stadtgalerie und ihre Aktivitäten nachhaltig zu fördern. Der Verein will die **Zusammen- und Mitarbeit** aller an der Stadtgalerie interessierten Kreise fördern und die entsprechende Öffentlichkeitsarbeit leisten.

Veranstaltungen zur Förderung der Künste werden von uns unterstützt.

Mitglieder haben freien Eintritt zu allen Ausstellungen und Veranstaltungen der Stadtgalerie. Sie erhalten Einladungen und kostenlose Informationen zu allen Aktivitäten. Kataloge können ermäßigt erworben werden.

## So einfach werden Sie Mitglied!

Bitte füllen Sie folgende Beitrittserklärung zum Förderverein der Stadtgalerie Kiel e. V. vollständig aus und schicken Sie diese an:

Förderverein der Stadtgalerie Kiel e. V. c/o Stadtgalerie Kiel
Andreas Gayk-Straße 31 - 24103 Kiel
Noch einfacher geht es per Fax, indem Sie diese Seite an die Faxnummer:

0431/901-63475 senden.



Datum / Unterschrift

Foto: Helmut Kunde

## Willkommen als Mitglied des Fördervereins der Stadtgalerie Kiel e.V.

Vereinsregister: 503 VR 3203 Ki - Steuer-Nr.: 1929173841

Bitte vergessen Sie das Datum und Ihre Unterschrift (auch für die Einzugsermächtigung) nicht.	
Name / Vorname	
Name / Vorname des Partners (bei Paaren)	
Straße	
Postleitzahl / Ort	
Emailadresse	
Einwilligungsklausel nach dem Bundesdater	nschutzgesetz (BDSG)
Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für die Vereinszwecke gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Förderverein Auskunft über diese Daten von mir zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Förderverein gelöscht.	
Datum / Unterschrift	
Ich zahle pro Kalenderjahr (bitte ankreuz	en):
☐ 30,00 € Einzelbeitrag	☐ 45,00 € Paare
<ul> <li>12,50 € Schüler, Studenten, Rentner, Auszubildende, Arbeitslose</li> </ul>	☐ 100,00 € Firmen und Vereine
Stand: 01.01.2006	
Einzugsermächtigung zum Einzug von Mitgliedsbeiträgen	
Ich ermächtige den Förderverein der Stadtgalerie Kiel e. V., Andreas-Gayk-Str. 31, 24103 Kiel, bis auf Widerruf, die von mir zu zahlenden Mitgliedsbeiträge mittels Einzugsermächtigungslastschriftverfahren zu Lasten meines Kontos einzuziehen.	
Geldinstitut / BLZ / Kontonummer	